

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4371期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

李明俊到我县调研基层医疗卫生工作



7月24日,市长李明俊到我县调研基层医疗卫生工作,副市长史晓天、市卫健委主任李自召等参加调研。县委副书记、县长刘海亮,县三级调研员王红旗陪同调研。

在闹店镇卫生院,李明俊走进内科、外科、眼科、远程影像中心等处,详细了解胸痛、卒中、创伤“三位一体”救治单元创建,以及乡级“副手术中心”建设、群众享受“五病”二次报销政策等工作情况,对我县在深化医共体改革基础上,积极探索外聘专家、“以科带院”等创新举措给予充分肯定。他强调,要积极推进紧密型医共体建设,推动重心下移、资源下沉,加快提升基层医疗卫生服务保障能力,让人民群众享受

到更加优质的医疗服务。李明俊还与下乡坐诊的县人民医院眼科主治医师徐旭亚深入交流,仔细询问中小学生近视率,要求有关部门采取有力措施,切实加强青少年儿童近视防控。

在闹店镇肖营村卫生室,李明俊实地察看标准化村卫生室建设、村级胸痛救治点建设等情况,详细了解基层卫生人才队伍建设、家庭医生签约服务等工作情况,强调要切实提高乡村医疗卫生服务效能,加强健康管理、健康指导和健康服务,及时满足群众的基本医疗卫生需求;要多关心基层卫生工作员,认真落实和完善乡村医生待遇保障与激励政策。

(马亚鸽 文/李前进 图)

王代强调研生态环境保护工作

7月24日下午,县委书记王代强先后到北环路、宝丰二高空气站点、中兴路市政工地现场、红星学校空气站点、平顶山中电环保发电有限责任公司等地实地调研生态环境保护工作,听取相关负责人环保工作汇报,详细了解我县生态环境保护工作开展情况,并就下一步工作提出明确要求。

王代强强调,生态环境保护工作是底线也是红线,各有关部门要切实提高思想认识和环保意识,始终把生态环境保护工作作为一项重大政治任务抓紧抓实,进一步压实责

任,凝聚工作合力、加强协调联动,推动生态环境保护工作取得实效。要加大大气污染防治力度,强化技术保障,组织专业人员,系统分析、认真研判,找准大气污染问题根源和症结所在,聚焦重点时段、重点部位、重点领域,分类分区域制定防治污染精准工作方案,提升精细化管理水平,狠抓工作成效,全面提升大气污染防治水平,为推动我县生态环境持续向好作出新贡献。

马胜昔、肖志举、王克平参加调研。

(李得胜 郭莎莎)

宝莉莱服饰有限公司喜获省级“巧媳妇”创业就业工程示范基地

7月20日上午,市妇联党组成员、副主席佑素芳和县妇联负责同志来到周庄镇崔庄村,为荣获2023年省级“巧媳妇”创业就业工程示范基地的宝莉莱服饰有限公司授牌。

宝莉莱服饰有限公司是一家专注于服装设计与研发、生产与销售为一体的创新型企。用工对象主要为城镇失业人员、农村留守

妇女、灵活就业人员、高校学生以及残疾人员等。自入驻我县以来,在县妇联及各级政府的关心指导下,公司目前已发展加工站点20余家,带动直接就业人员469人,间接带动近万人增收,被县妇联授予“巧媳妇”创业就业工程示范基地;今年6月又被省妇联授予“巧媳妇”创业就业工程示范基地。(李洪昌)

习近平回信勉励香港培侨中学学生

新华社北京7月25日电 国家主席习近平7月24日给香港培侨中学高一年级全体学生回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中说,得知你们通过参与在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪式、与“天宫”航天员互动等活动,更加深刻体会到身为中国人自豪、身为香港年轻一代的使命与担当,我很欣慰。

习近平指出,爱国主义是中华民族精神的核心,广大香港同胞素有爱国爱港光荣传统,这是“一国两制”行稳致远的重要基础。希望你们把读万卷书与行万里路

结合起来,深刻认识世界发展大势,深入了解祖国的历史文化和现实国情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领,早日成长为可堪大任的栋梁之才,为建设美好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

培侨中学创办于1946年,是新中国成立后首批升起五星红旗的香港学校之一,建校以来培养了大批爱国爱港人才。近日,培侨中学高一年级全体学生给习近平主席写信,汇报参与学校爱国主义教育活动的心得体会,表达赓续爱国爱港精神、为国家强盛和香港繁荣贡献力量的决心。

我县华夏城市艺术中心两馆项目开工

7月25日上午,宝丰县华夏城市艺术中心两馆项目开工仪式在杨庄镇举行。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮以及马胜昔、王浩、申红霞、阿卫国、王克平、胡进栓、潘廷韬等出席开工仪式,共同为项目培土奠基。

文旅融合发展新优势,全县文化事业和文旅产业高质量发展取得新成效。华夏城市艺术中心两个项目的开工建设,不仅可以为全县人民群众提供更多优质公共文化产品和服务,更为展示宝丰深厚历史文化底蕴搭建了广阔的平台。希望施工单



仪式上,王代强宣布宝丰县华夏城市艺术中心两馆项目开工,刘海亮致辞,深圳潮吉盛实业有限公司董事长宁树恒、睿泽艺术有限公司董事长马云亮分别介绍了宁树恒美术馆项目、睿泽艺术馆项目情况,杨庄镇负责同志作表态发言。

刘海亮代表县委、县政府向项目的开工表示祝贺。他指出,近年来,县委、县政府高度重视文化事业发展工作,深挖文旅资源,完善基础设施,先后建成了中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆、汝窑博物馆等16个大型文化展馆,稳步推进国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设,努力把厚重的文化资源转化为

位在确保安全的前提下,倒排工期、挂图作战,相关乡镇和部门要为项目建设提供优质服务,确保把项目建成高质量的标杆工程。也希望睿泽艺术、深圳潮吉盛实业一如既往支持宝丰发展,持续深化地企合作,携手推进县域经济社会高质量发展。

华夏城市艺术中心项目由宁树恒美术馆、睿泽艺术馆组成,是我县招商项目,由深圳潮吉盛实业有限公司和睿泽艺术有限公司全资建设。该项目规划占地约11亩,总投资1.2亿元,两个场馆建成后主要用于公益性展览,免费向市民开放。

(李得胜 朱亚旭 文/何乐 图)
编辑 张跃红 校对 王晓光

我县考察组赴江苏南通考察学习